Задания к промежуточной аттестации по алгебре в 8 классах
Автор : Идрисова Зульфия Хамбаловна, учитель математики
0 вариант
1 часть
1. Найдите  значение выражения      (1,8∙10 -3 ) ∙ ( 3∙105 )

2. Упростите выражение 
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  и найдите его значение при  a = 
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3. Выберите неверное  равенство:
1) 
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4. Решите уравнение 15х2 – 7х – 2 = 0. В ответе укажите наименьший корень.
5. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают
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Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


6. Упростите выражение 
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  и найдите его значение 
при a=0,6 и  b = - 0,4
7. На каком рисунке изображено множество решений неравенства

 4х + 5 ≥ 6х – 2?

1) [image: image9.png]X3



    2) [image: image10.png]Exy




3) [image: image11.png]


     4) [image: image12.png]



2 часть
8. Сократите дробь: 
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9. Решить уравнение 
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10. Найдите значение выражения  
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11. Два комбайна убрали поле за 4 дня. За сколько дней мог бы убрать поле каждый комбайн, если одному из них для выполнения этой работы потребовалось бы на 6 дней меньше, чем другому. (3 балла)
12. Постройте график функции 
[image: image17.wmf])
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Укажите промежутки возрастания функции. (3 балла)
13. Упростите 
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.(3 балла)
Критерии 

	«2»
	менее 5 баллов

	«3»
	5-8 баллов

	«4»
	9 – 12 баллов

	«5»
	13 баллов и выше


Задания к промежуточной аттестации по алгебре в 8 классах

Автор : Идрисова Зульфия Хамбаловна, учитель математики

1вариант.

1 часть (каждое задание оценивается в 1 балл)
1. Найдите  значение выражения    (4∙10 -5) ∙ (6,3∙104 )  

2. Упростите выражение  
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 и найдите его значение при 
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3. Вычислите   
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4. Решите уравнение [image: image23.png]


. В ответе укажите наименьший корень.

5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.

Графики

	А)
	Б)
	В)
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Формулы 

	1) [image: image27.png]












	
	2) [image: image28.png]












	3) [image: image29.png]y=—x" —













	4) [image: image30.png]y















Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 
	А
	Б
	В

	
	
	


6. Найдите значение выражения [image: image31.png]


 при [image: image32.png]


, [image: image33.png]


.

7. Решите неравенство [image: image34.png]4—x>3x+2



.

1) [image: image35.png]



2) [image: image36.png]



3) [image: image37.png][0,5:+2)




4) [image: image38.png]



2 часть

1. Сократите дробь  
[image: image39.wmf]1
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2. Решить уравнение  [image: image41.png]


 (2 балла)
3. Найдите значение выражения  
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4. Решите задачу:

Расстояние между при​ста​ня​ми А и В равно 80 км. Из А в В по те​че​нию реки от​пра​вил​ся плот, а через 2 часа вслед за ним от​пра​ви​лась яхта, которая, при​быв в пункт В, тот​час по​вер​ну​ла об​рат​но и воз​вра​ти​лась в А. К этому вре​ме​ни плот про​шел 22 км. Най​ди​те ско​рость яхты в не​по​движ​ной воде, если ско​рость те​че​ния реки равна 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч. (3 балла)
5. Постройте график функции 
[image: image44.wmf])
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    Укажите промежутки возрастания функции. (3 балла)

6. Упростите  
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Критерии 

	«2»
	менее 5 баллов

	«3»
	5-8 баллов

	«4»
	9 – 12 баллов

	«5»
	13 баллов и выше


Задания к промежуточной аттестации по алгебре в 8 классах

Автор : Идрисова Зульфия Хамбаловна, учитель математики

2вариант.

1 часть (каждое задание оценивается в 1 балл)
8. Найдите  значение выражения    (1,6∙10 2) ∙ ( 5∙10 -3 )

9. Упростите выражение  
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 и найдите его значение при 
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10. Вычислите 
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11. Решите уравнение 
[image: image50.wmf]0
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. В ответе укажите наибольший корень.

12. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.

Графики
 

	А)
	Б)
	В)

	[image: image51.png]
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Формулы
	 1) [image: image54.png]







	2) [image: image55.png]







	3) [image: image56.png]







	4) [image: image57.png]









 

Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


13. Найдите значение выражения [image: image58.png]


 при [image: image59.png]a—=2,1



, [image: image60.png]


.

14. Решите неравенство  [image: image61.png]4x+5>=6x—2



?

1) [image: image62.png]X3




2) [image: image63.png]Exy




3) [image: image64.png]



4) [image: image65.png]



2 часть

1. Сократите дробь  [image: image67.png]x? -5x+4

1-x



(2 балла)
2. Решить уравнение   [image: image69.png]


(2 балла)
3. Найдите значение выражения  
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4. Решите задачу:

Первая труба про​пус​ка​ет на 2 литра воды в ми​ну​ту меньше, чем вторая. Сколь​ко лит​ров воды в ми​ну​ту про​пус​ка​ет вто​рая труба, если ре​зер​ву​ар объёмом 130 лит​ров она за​пол​ня​ет на 4 ми​ну​ты быстрее, чем пер​вая труба за​пол​ня​ет ре​зер​ву​ар объёмом 136 литров? (3 балла)
5. Постройте график функции 
[image: image72.wmf])
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Укажите промежутки возрастания функции. (3 балла)

6. Упростите 
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(3 балла)
Критерии 

	«2»
	менее 5 баллов

	«3»
	5-8 баллов

	«4»
	9 – 12 баллов

	«5»
	13 баллов и выше
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